



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Министарство правде

Управа за извршење кривичних санкција

Број: 021-01-19/2020-05

Датум: 16.7.2020. године

Београд
СЦ

Пријем:	22 JUL 2020	
Одредба:	Београд	
411	9	21892

ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

-заменик заштитника грађана др Наташа Тањевић-

БЕОГРАД

Делиградска 16

Веза: ваш број 411-9/20 - дел.бр. 22391

Поводом извештаја Заштитника грађана – Националног механизма за превенцију тортуре о посети Казнено поправном заводу у Панчеву број 411-9/20 дел.бр 21599 од 29.6.2020. године и датих препорука за отклањање недостатака и унапређење поступања према лицима лишеним слободе, обавештавамо вас о поступању по датим препорукама:

Препорука бр. 1

Управа за извршење кривичних санкција обавестила је управнике свих завода за извршење кривичних санкција да треба да предузму мере да се лица лишена слободе која се тренутно налазе у заводу и лица која тек ступају у завод обавесте о Закону о бесплатној правној помоћи и праву на бесплатну правну помоћ, да им се Закон и обрасци захтева за пружање бесплатне правне помоћи учине непосредно доступним и да им се пружи потребна помоћ и објашњења у вези са применом наведеног Закона и попуњавањем образаца. Зводи су обавештени да образац захтева могу да преузму на сајту Министарства правде mpravde@gov.rs.

Препорука бр. 2

У оквиру пројекта Савета Европе, који финансира ЕУ „Horizontal Facility за Zapadni Balkan i Tursku“, у делу „Јачање заштите људских права лица лишених слободе“ израђени су нови специјализовани програми за групни рад са осуђеницима и то: Општи когнитивно-бихејвиорални програм, Специјализовани програм за групни рад са зависницима од дрога, Програм за починиоце насилних кривичних дела, Програм за починиоце насиља у породици и Специјализовани програм за групни рад са зависницима од алкохола.

Управа преко Центра за обуку, у сарадњи са Саветом Европе, организује обуке за запослене у заводима, укључујући и обуке за примену специјализованих програма за запослене у служби за третман. Обука за запослене у служби за третман из свих завода била је планирана за март месец 2020. године, али је због епидемије Корона вируса одложена за наредни период.

2.3.2.2.4.

У КПЗ у Панчеву враћено је 17 припадника службе за обезбеђење који су били привремено упућени на рад у друге заводе. У овом тренутку 5 запослених из КПЗ у Панчеву налази се у Специјалној затворској болници у Београду, 5 их је у Казнено поправном заводу у Београду и 4 у Окружном затвору у Београду. Припадници службе за обезбеђење који се сада налазе у КПЗ у Београду и ОЗ у Београду биће враћени у матични завод када приправници у служби за обезбеђење у наведеним заводима заврше обуку и положе испит за одговарајуће звање.

2.4.1.1.

У циљу израде новог правилника о бенефицираном радном стажу формирана је радна група састављена од представника Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и представника Управе, а рок за доношење правилника је март 2021. године. Када правилник буде донет, у складу са предвиђеним решењима, биће у потпуности изједначен статус свих запослених на истим пословима.

2.4.1.2.

Правилник о упућивању осуђених, прекршајно кажњених и притворених лица у заводе за извршење кривичних санкција неће бити мењан док се не заврше започети радови, реконструкције и изградња павиљона у КПЗ у Сремској Митровици и КПЗ у Пожаревцу - Забели, због којих су неопходни периодични премештаји осуђених из ових завода у КПЗ у Панчеву.

2.4.3.1.

У овом тренутку у току је конкурс за пријем у радни однос 1 запосленог на место шефа Одсека одржавања у КПЗ у Панчеву и сада је у фази избора кандидата. КПЗ у Панчеву може да се обрати Управи ради добијања сагласности за попуњавање преосталих упражњених радних места у Одсеку за одржавање.

С поштовањем,

ДИРЕКТОР УПРАВЕ
Дејан Царевић


